



## Erratum for Hoberman et al., “Reduced-Concentration Clavulanate for Young Children with Acute Otitis Media”

Alejandro Hoberman,<sup>a</sup> Jack L. Paradise,<sup>a</sup> Howard E. Rockette,<sup>b</sup> Jong-Hyeon Jeong,<sup>a</sup> Diana H. Kearney,<sup>a</sup> Sonika Bhatnagar,<sup>a</sup> Timothy R. Shope,<sup>a</sup> Gysella Muñiz,<sup>a</sup> Judith M. Martin,<sup>a</sup> Marcia Kurs-Lasky,<sup>a</sup> MaryAnn Haralam,<sup>a</sup> Marcia A. Pope,<sup>a</sup> Jennifer P. Nagg,<sup>a</sup> Wenchen Zhao,<sup>c</sup> Mohammad Kowser Miah,<sup>c</sup> Jan Beumer,<sup>c,d</sup> Raman Venkataramanan,<sup>c</sup> Nader Shaikh<sup>a</sup>

Department of Pediatrics, University of Pittsburgh School of Medicine, Children's Hospital of Pittsburgh of UPMC, Pittsburgh, Pennsylvania, USA<sup>a</sup>; Department of Biostatistics, Graduate School of Public Health, University of Pittsburgh, Pittsburgh, Pennsylvania, USA<sup>b</sup>; University of Pittsburgh School of Pharmacy, Pittsburgh, Pennsylvania, USA<sup>c</sup>; University of Pittsburgh Cancer Institute, Pittsburgh, Pennsylvania, USA<sup>d</sup>

Volume 61, no. 7, e00238-17, 2017, <https://doi.org/10.1128/AAC.00238-17>. Page 4: In the last row of Table 2, in the “Phase 2 children” column, the number of patients should read “(64)” instead of “(4)”.

**Citation** Hoberman A, Paradise JL, Rockette HE, Jeong J-H, Kearney DH, Bhatnagar S, Shope TR, Muñiz G, Martin JM, Kurs-Lasky M, Haralam M, Pope MA, Nagg JP, Zhao W, Miah MK, Beumer J, Venkataramanan R, Shaikh N. 2018. Erratum for Hoberman et al., “Reduced-concentration clavulanate for young children with acute otitis media.” *Antimicrob Agents Chemother* 62:e02110-17. <https://doi.org/10.1128/AAC.02110-17>.

**Copyright** © 2017 American Society for Microbiology. All Rights Reserved.